

Завтра в Горловке состоится чемпионат области по маунтенбайку

Горловский Медиа Портал
01.06.11 16:44



Завтра, 2 июня, с 11 до 15 часов, после десятилетнего перерыва, в Горловке, в районе шахты имени Ленина, состоится областной чемпионат по маунтенбайку.

Трасса уже подготовлена – убраны камни, засыпаны ямы, полным ходом идут тренировки спортсменов. Стоит отметить, что полигона, подобного горловскому, нет ни в одном городе Украины. Он одновременно и сложный и хорошо просматриваемый для судей, а потому борьба обещает быть напряженной и, что немаловажно, честной.



Для увеличения нажмите на изображение

Несмотря на то, что в Горловке соревнования по данному виду спорта не проводятся с 2001 года, наша команда неоднократно становилась призерами на чемпионатах,

проводимых в других областях.

Петр Гура, заслуженный тренер Украины по велоспорту, мастер спорта СССР, уже много лет тренирует горловских спортсменов, он уверен, что на "собственном поле" ребята без "золотых" медалей точно не останутся. Кроме того, он мечтает о том, чтобы в родной Горловке прошли не только областные, а всеукраинские соревнования. Для их организации не хватает всего-ничего - финансирования.



Для увеличения нажмите на изображение

В связи с тем, что городской голова Евгений Клеп неоднократно упоминает, что спортивной Горловке будет уделено особое внимание, вероятно, все мы станем свидетелями проведения в нашем городе чемпионата страны по маунтенбайку.

А пока приглашаем всех горловчан поболеть завтра за наших спортсменов.

"Горловский Медиа Портал"